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Inlamningsuppgift for Block 1V

Inlamningsuppgift for Block IV: Serier och differentialekvationer som ska vara
inlsmnad senast onsdag 4 januari k1. 24:00. Inlémningsuppgiften bestér av ett

antal problem som tillsammans &r vérda 9 poéng av totalt 45 poéing for alla fem
blockens inlimningsuppgifter dér 10p, 15p, 20p, 25p, 30p och 35p ger +0.5p,
+1p, +1.5p, +2p, +2.5p resp. +3p pé tentamina med min signatur.
Samarbeta girna med kurskamraterna men limna in individuella 18sning-
arl Dimna inlimningsuppgiften till mig personligen (pé foreldsningen eller i
rum Q291A), i mitt fack (finns vid Q-husets studentexpedition) eller via e-post

(jens.perssonCmiun. se).

Avgdr huruvida den positiva serien nedan &r konvergent eller divergent

2+2_-_4+2~4~6+ 2:4.6-8 n
3 3.7 3.7-11 3.7-11-15
o0

(Tips: Skriv om serien pé formen Z ar, m.h.a. 18mpliga fakulteter.)

n=1
(o] ( . l)n .
Bestém de varden pd z for vilka serien Z ~——5"— absolutkonvergerar,
n
n=1

konvergerar betingat resp. divergerar.

Bestim 16sningen till begynnelsevirdesproblemet

3(z” +°)
2,/
oty = T *
In (arctan ¥) + ()

7 y(1) =1
(Tips: Differentialekvationen (*) &r "homogen”. Du kommer beh&va
integrera partiellt. Inget krav pa att 16sa ut y som explicit funktion

av x féreligger.)

Bestim den allménna 13sningen till den andra ordningens inhomogena

linjéra ODE:n y” 4+ 4y = z cos 2z.

(1.5p)

(2.5p)

(2p)

(3p)

Sida 1 (av 1)

Férdjupningskurs i analys, 7,5hp (MA092G:44091) e Hostterminen 2011
Jens Persson, THU, Campus Ostersund
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